

Аналитическая справка

Этнокультурное образование детей

Начиная с детского возрастного периода особое внимание обращается на духовно-нравственное воспитание, знание родословной, родной земли, традиций и обычаев.

В нашем ДОУ для детей дошкольного возраста (младшая, средняя, старшая группы) выстроено единое поле воспитательно-образовательного пространства по реализации основной образовательной программы по национально-региональному компоненту, в основе которой лежит ознакомление с окружающим миром с включением этнокультурной составляющей в содержание образовательной программы, целью обеспечить своевременную успешную социализацию дошкольника в условиях окружающей его этнокультурной среды путем введения в традиционную народную культуру.

Для реализации данного содержания в ДОУ создана этнокультурная среда.

В игровой комнате группы оформлен государственный утроб РД, герб, флаг, гимн. Мини музей – это гордость нашего коллектива. Дети и педагоги любят там работать. Там проводятся развлечения с детьми, национальные игры и т.д.

14 сентября 2020 г. в старшей группе «Почемучки» проведено открытое занятие «День единства народов Дагестана», воспитатель Нестурова Парихан Казимагомедовна.



В рамках празднования «Дня единства народов Дагестана» среди воспитанников младшей, средней и старшей групп был проведен конкурс чтецов «С любовью к малой родине». Дети прочитали стихи дагестанских поэтов. Первое место в конкурсе заняла воспитанница группы «Почемучки», Гаджиева Дайганат, второе место заняла воспитанница группы «Звездочки» Исаева Хадижат, третье место заняла воспитанница группы «Капельки» Арсланбегова Фатима.



Детсадовские музеи начинаются с малого - тематического уголка, посвящённого какой-либо интересной сфере. По мере пополнения коллекции формируется полноценная музейная экспозиция. Дети той группы, в которой она находится, вскоре получают возможность попробовать себя в роли экскурсоводов, проводя познавательные экскурсии для воспитанников других групп.



Огромный плюс - интерактивность музейной работы в детсаду. При которой дети могут трогать руками и близко изучать экспонаты; чувствуют свою причастность к процессу. И, как следствие, растёт их интерес к познанию нового; легче усваиваются знания и учебный материал. Ценный опыт, накопленный педагогами в музейной педагогике, обобщён на страницах данного раздела. Здесь представлены иллюстрированные фотографии подробные материалы о мини-музеях самой разной направленности.

С нашими воспитанниками мы посещали музей с.Чиркей



На занятиях с воспитанниками мы стараемся включить региональные компоненты, дагестанские игры, танец «Лезгинка», им это очень нравится, воспитываем интерес к занятиям национального танца, эстетический вкус (умения видеть красоту движения в танце), воспитываем чувство коллективизма, воспитывать доверие к себе и веру в себя.

